



## 资讯早间报

制作日期：2023/3/22

### 隔夜夜盘市场走势

- 国际油价全线上涨，美油5月合约涨2.52%，报69.53美元/桶。布油6月合约涨1.82%，报74.88美元/桶。
- 国际贵金属期货普遍收跌，COMEX黄金期货跌1.98%报1943.6美元/盎司，COMEX白银期货跌0.56%报22.52美元/盎司。
- 伦敦基本金属收盘涨跌不一，LME期铜涨1.08%报8791美元/吨，LME期锌跌0.43%报2873美元/吨，LME期镍跌1.41%报22475美元/吨，LME期铝跌0.22%报2269.5美元/吨，LME期锡涨1.98%报23200美元/吨，LME期铅跌0.5%报2107.5美元/吨。
- 芝加哥期货交易所（CBOT）农产品期货主力合约全线收跌，大豆期货跌1.3%报1466.75美分/蒲式耳；玉米期货跌0.55%报629.5美分/蒲式耳，小麦期货跌2.89%报680.5美分/蒲式耳。
- 国内商品期货夜盘收盘涨跌不一，能源化工品多数上涨，LPG涨1.67%，玻璃涨1.21%。黑色系多数下跌，焦煤跌0.98%。农产品多数下跌，玉米跌1.18%，棕榈油跌0.97%，玉米淀粉跌0.95%。基本金属期货涨跌不一，沪铜涨1.07%，沪锡涨1.01%，不锈钢涨0.35%，沪铝涨0.25%，沪铅跌0.13%，沪镍跌0.37%，沪锌跌0.47%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



## 重要资讯

### 【宏观资讯】

- 国家能源局数据显示，截至2月底，全国累计发电装机容量约26.0亿千瓦，同比增长8.5%。其中，风电装机容量约3.7亿千瓦，同比增长11.0%；太阳能发电装机容量约4.1亿千瓦，同比增长30.8%。
- 财政部召开财会监督和预算执行监督专项行动动员部署会。会议要求，要坚持积极稳妥，把维护经济稳定、确保经济安全摆在重要位置，扎实有序推进。
- 交通运输部发布2022年水路运输市场发展情况和2023年市场展望。其中提到，预计沿海集装箱运输需求将保持稳定增长，预计2023年集装箱运输市场运价可能呈现下降，但降幅趋缓。
- 国家主席习近平和俄罗斯总统普京共同签署《中华人民共和国和俄罗斯联邦关于深化新时代全面战略协作伙伴关系的联合声明》和《中华人民共和国主席和俄罗斯联邦总统关于2030年前中俄经济合作重点方向发展规划的联合声明》。
- 中俄元首签署联合声明，强调通过和谈解决乌克兰危机。

### 【黑色系期货】

- 中钢协副会长姜维表示，中国钢铁工业存在一些利好因素，例如，房地产行业已处于相对低点，有望企稳并有所回升；现代化产业例如绿色能源、新兴产业、高端制造业等用钢将明显增长；扩大内需将有力带动基础建设的投入，基建用钢需求将维持高位；家电、汽车消费有望带来新的用钢动能；等等。



- 近日，山东省自然资源厅在德州齐河—禹城地区部署实施的富铁矿勘查项目再获新突破，新揭露最大厚度达 63.06 米、品位 56.63%的富铁矿体，初步估算新增富铁矿资源量 1400 万吨。截至目前，该区域已累计探明富铁矿资源量近 8000 万吨。
- 山西晋城环保发布公众号表示，山西省晋城市决定自 2023 年 3 月 20 日 12 时 00 分启动重污染天气橙色预警（Ⅱ级），3 月 18 日启动的不利气象条件应对措施同步取消。其中，煤化工行业——在产煤化工企业限产 30%。
- 据中钢协分析称，进入 3 月份以来，钢材价格延续小幅上升走势。对于后期钢材价格走势分析：随着天气逐渐转暖，国内市场钢材需求将逐渐启动，后期钢材需求有望保持平稳，钢材价格将呈小幅波动走势。

### 【农产品期货】

- 大商所公告，自 2023 年 3 月 23 日（星期四）结算时起，生猪期货合约投机交易保证金水平由 15% 调整为 12%，套期保值交易保证金水平维持 8% 不变。自 2023 年 3 月 22 日交易时起，非期货公司会员或者客户在生猪期货所有合约上单日开仓量合计不得超过 1000 手，在生猪期货单个合约上单日开仓量不得超过 500 手。
- 据南部半岛棕榈油压榨商协会（SPPOMA）数据显示，2023 年 3 月 1-20 日马来西亚棕榈油单产减少 23.89%，出油率减少 0.06%，产量减少 24.21%。
- 据 Wind 数据，截至 3 月 21 日，全国豆油港口库存为 44.85 万吨，3 月 14 日为 47 万吨，环比减少 2.15 万吨。
- 美国农业部海外农业局（FAS）驻雅加达专员表示，预计印尼 2023/2024 年度棕榈油产量为 4600 万吨，较前一年度增长 3%。气象机构预期，2023 年下半年的厄尔尼诺现象可能会带来严重干旱。随着大豆食品产业需求不断上升，预计印尼 2023/2024 年度大豆进口量将增至 265 万吨。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。

5. 市场消息：马来西亚表示，B20 生物柴油混合燃料将分阶段推出，全国范围内推出 B20 取决于基础设施。
6. 美国农业部（USDA）公布数据，民间出口商报告对中国出口销售 13.6 万吨玉米，于 2022/2023 年度交货。美国玉米的市场年度始于 9 月 1 日。
7. 巴西全国谷物出口商协会（Anec）报告显示，预计巴西 3 月大豆出口量为 1538.8 万吨，高于此前一周预测的 1489.3 万吨；豆粕出口量为 178.7 万吨，低于此前预测的 209.1 万吨；玉米出口量为 898632 吨，高于此前预测的 845063 吨。小麦出口量为 727815 吨，低于此前预测的 728594 吨。
8. 据船运调查机构 SGS 公布数据显示，预计马来西亚 3 月 1-20 日棕榈油出口量为 929274 吨，较上月同期出口的 712740 吨增加 30.38%。

### 【能化期货】

1. 天然橡胶生产国协会（ANRPC）最新发布报告显示，预计 2 月全球天胶产量增 2.6% 至 104 万吨，较上月下降 21.5%；天胶消费量增 7.3% 至 120.9 万吨，较上月增加 14.6%。预计 2023 年全球天胶产量同比增加 2.2% 至 1467.2 万吨；天胶消费量同比下降 0.2% 至 1473.8 万吨。
2. 据相关草案显示，欧盟委员会起草了一份计划，允许销售只使用合成燃料的内燃机新车，以试图解决欧盟与德国在有关欧盟计划从 2035 年起逐步淘汰内燃机汽车方面的争端。提议的草案建议在欧盟设立一种新型汽车类别，专门针对只能使用碳中性燃料的汽车。
3. 俄罗斯副总理诺瓦克表示，俄罗斯接近实现承诺的 50 万桶/日的减产目标，俄罗斯承诺的减产将持续到 7 月。



## 【金属期货】

1. 北京市商务局等7部门发布北京市关于鼓励汽车更新换代消费的方案，乘用车置换新能源小客车补贴标准最高补贴1万元。补贴适用时间为2023年3月1日0时至2023年8月31日24时期间。
2. 据Mysteel调研了解，华北某镍铁厂计划四月开始2条产线轮番进行减产检修，预计检修20天以上。或将影响该厂月度镍铁产量约450金属吨。

## 金融市场

### ➤ 金融

- 1、银保监会决定，自4月3日起部署开展为期3个月的保险机构销售人员互联网营销宣传合规性自查整改工作。其中要求，排查销售人员在自媒体发布违规或不当信息情况，涉及不实陈述或误导性描述、片面宣传或夸大宣传等内容。
- 2、据银保监会消费者权益保护局，去年四季度共接收并转送银行业消费投诉69555件。其中，涉及信用卡业务投诉29981件，占投诉总量的43.1%；涉及个人贷款业务投诉28545件，占投诉总量的41%；涉及理财类业务投诉4476件，占投诉总量的6.4%。
- 3、据北京金融管理局，北京金融资产总量超过190万亿元，约占全国的一半。2022年北京金融业实现增加值8197亿元，同比增长6.4%，高于全国平均水平。金融业占GDP比重达到19.7%，创历史新高。
- 4、据经济参考报，Wind数据显示，截至3月21日，年内已有66只基金产品清盘，共涉及40余家基金公司，显示出公募基金行业持续推进的优胜劣汰趋势。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



---

从原因来看，主要包括触及基金合同相关终止条款以及经持有人大会表决通过两种。但整体而言，基金产品在面临清盘时，多数规模已不足 5000 万元，成为“迷你基”。

➤ 楼市

1、据克而瑞地产研究中心监测，由于房地产住宅项目 2022 年领取销许速度放缓、新推案减少，全国商品房狭义库存竟不增反降，超过六成的典型城市狭义库存同比下滑。不过，部分城市楼市成交量下滑幅度过大，但土地出让的回调力度不足，楼市总体库存去化形势仍然严峻，广义库存量仍在攀升。

2、浙江丽水拟提高公积金贷款最高限额，首次申请公积金贷款购买首套住房，最高限额上调为 100 万元；二次申请或购买第二套房，最高限额上调为 80 万元。

3、江苏南通：普通职工公积金贷款最高额度提至 100 万元，高层次人才最高可贷 200 万元，支持用公积金付首付；二孩家庭公积金贷款额度额外增加 10 万元，三孩额外增加 20 万元。

➤ 产业

1、海关总署等三部门联合公告，4 月 1 日起海南离岛免税购物可“担保即提”“即购即提”。离岛旅客凭相关证件和离岛信息在海南离岛免税商店购买免税品时，可对单价超过 5 万元的免税品选择“担保即提”提货方式，可对单价不超过 2 万元的指定免税品选择“即购即提”提货方式。

2、据国家能源局，截至 2 月底，全国累计发电装机容量约 26 亿千瓦，同比增长 8.5%。其中，风电装机容量约 3.7 亿千瓦，同比增长 11%；太阳能发电装机容量约 4.1 亿千瓦，同比增长 30.8%。1-2 月份，核电完成投资 87 亿元，同比增长 44.8%；太阳能发电完成投资 283 亿元，同比增长 199.9%。



3、交通运输部展望 2023 年航运市场：预计国内沿海干散货运价波动进一步放大，沿海集装箱运价将有所回落，内河运输市场预计继续保持稳定运行；国际干散货运价或低位震荡，集装箱运输市场总体上将呈现降幅趋缓，将适时开展国际邮轮运输试点复航。

4、中国移动等全球 16 家运营商发布 6G 设计与需求白皮书，从运营商立场定义了 6G 需求，包括实现数字包容、能源效率、环境可持续性和灵活部署的演进路径需求以及未来用例的新能力需求，并提出 6G 系统架构与设计考虑。

5、深圳宝安发布培育发展半导体与集成电路产业集群实施方案，目标到 2025 年，构筑具有全球影响力的车规级、人工智能、穿戴芯片产业创新集聚高地，实现产值突破 1200 亿元。

6、北京推动互联网 3.0 产业创新发展，提出打造“一纵一横多引擎”的互联网 3.0 区域产业布局，力争在 2025 年将朝阳区打造成全国引领的互联网 3.0 产业高地。

7、北京出台鼓励汽车更新换代消费方案，3 月 1 日至 8 月 31 日期间，符合条件的消费者以乘用车置换新能源小客车，每辆最高补贴 1 万元。

8、西安：对本地生产的新能源汽车 2023 年较 2022 年产量增长部分，每辆给予 2000 元奖励，每户企业最高奖励不超过 1000 万元；购买新能源车最高每辆补贴 6000 元；个人建设自用充电设施补贴 1 万元/根。

9、据中国光伏行业协会，2 月全国太阳能级多晶硅产量环比减少 3.8%，同比增长 32.3%；硅片产量环比增长 20.3%，同比增长 16.2%；电池片产量环比减少 0.2%，同比增长 31.2%；组件产量环比增长 39.5%，同比增长 86.3%。

10、Counterpoint 最新报告显示，2022 年全球智能手机销量同比下降 12%，但是全球高端手机市场（售价超过 600 美元）的销量增加 1%，对全球手机市场收入的贡献超过 55%。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



11、山西省工信厅提出，到 2023 年底，山西省将新建 5G 基站 2.5 万个，累计建成 5G 基站 9.21 万个，提前完成“十四五”5G 基站建设任务。

12、工信部通报 55 款存在侵害用户权益行为的 APP（SDK），其中包括首汽约车、小米穿戴、星图金融、泡泡手游、吉林银行、酷狗铃声等。

➤ 海外

1、美国财政部长耶伦称，在监管机构采取强硬行动后，美国银行体系正在企稳，但如果银行业危机继续恶化，政府准备为储户存款提供进一步的担保。

2、美国匹兹堡大学经济学系教授 Daniel Berkowitz 表示，不会对美联储战略性的暂停加息感到惊讶，但美联储有可能认为，暂停加息将向市场发出一个信号，即美国银行业目前的状况比看上去更糟，并可能引发进一步的恐慌。

3、知情人士透露，欧洲央行扩大银行业对瑞士信贷风险敞口的调查，因为他们发现这些银行的资产负债表上很少或根本没有持有瑞士信贷的次级债务。

4、美国官员正在研究暂时将联邦存款保险公司的保险范围扩大到所有存款的方法，这是多家银行联合提出的要求，其认为这是防止潜在金融危机所必需的。

5、欧洲央行管委卡扎克斯表示，目前金融市场的不确定性很高，但欧洲银行的资本充足，没有理由将当前情况与 2008 年进行比较。通胀仍然很高，目前不可能停止加息。

6、澳洲联储 3 月会议纪要显示，鉴于利率调整已经受到限制，且经济前景不确定，下月将考虑暂停加息。澳洲联储已连续第 10 次加息，将现金利率提高到 3.6%。



7、欧盟委员会起草一份计划，允许销售只使用合成燃料的内燃机新车，以试图解决欧盟与德国在有关欧盟计划从 2035 年起逐步淘汰内燃机汽车方面的争端。

8、韩国政府发布碳中和方案，政府今后五年将在碳中和产业核心技术研发、零碳能源发展与绿色转型升级、电动汽车和氢能汽车补贴等领域投入约合人民币 4735 亿元的预算。

9、全美地产经纪商协会（NAR）数据显示，美国 2 月份二手房成交量增长 14.5%，折合年率 458 万套，结束创纪录的持续下滑，创出 2020 年以来最大增幅。

10、欧元区 3 月 ZEW 经济景气指数为 10，前值 29.7；经济现况指数-44.6，前值-41.6。德国 3 月 ZEW 经济景气指数为 13，预期 16.4，前值 28.1；经济现况指数-46.5，预期-44.3，前值-45.1。

11、加拿大 2 月 CPI 同比升 5.2%，预期升 5.4%，前值升 5.9%；环比升 0.4%，预期升 0.6%，前值升 0.5%。

## ➤ 国际股市

1、热门中概股多数上涨，新氧涨 27.88%，阿特斯太阳能涨 15.03%，新蛋涨 13.53%，比特数字涨 10.77%，禾赛科技涨 10.04%，世纪互联涨 9.77%，晶科能源涨 9.15%，再鼎医药涨 7.58%，万国数据涨 7.28%，叮咚买菜涨 6.38%；跌幅方面，趣头条跌 57.68%，虎牙直播跌 15.18%，腾讯音乐跌 9.22%，斗鱼跌 3.33%。中概新能源汽车股集体上涨，蔚来汽车涨 6.06%，小鹏汽车涨 8.2%，理想汽车涨 3.02%。

2、瑞银收购瑞信预计将导致数万人被裁员，瑞信的国内业务和投资银行预计将首当其冲被裁员。知情人士称，裁员可能会占到合并后集团 12 万个职位的三分之一。



3、瑞士信贷的额外一级(AT1)债券的部分债权人表示，由于瑞信在向瑞银紧急出售的过程中，该行价值170亿美元的AT1债券被减计为零，他们正在考虑采取法律行动。

4、消息人士称，如果融资失败，第一共和银行将考虑缩减规模。第一共和银行正在评估如何部分出售业务。

5、知情人士透露，微软公司为解决欧盟对其690亿美元收购动视暴雪的反垄断担忧而采取的补救措施，将只关注云游戏服务，而没有提及竞争对手索尼。

6、瑞典最大养老基金Alecta表示，已经全数出售美国第一共和银行的股权，亏损75亿瑞典克朗（7.28亿美元）。

7、据业内人士透露，LG显示计划为Lucid Group在美国的下一代电动车车型供应30英寸OLED。

8、Adobe宣布推出名为“萤火虫”(Firefly)的创意生成式AI，正式杀入AIGC商业化赛道。

9、据第一财经，市场担忧危机蔓延，寻求避险的储户纷纷涌向被视为“大而不倒”的华尔街大行。美国银行在短短数日就“暴风”吸入逾150亿美元新存款，被认为是事件的最大赢家。除了美银，摩根大通、花旗、富国等银行也分别吸收了数十亿美元新存款。业内人士表示，短期来看，区域银行客户挤兑的情况确实会让存款往大型银行流动。不过，在相关风险化解并被市场消化之后，这些存款的流向将趋于平衡。

10、虎牙去年第四季度总净营收21.02亿元，同比降25%；调整后净亏损4.4亿元，上年同期为亏损3.13亿元。虎牙直播付费用户总数550万，同比减少10万。



11、游戏驿站去年第四季度调整后每股收益 0.16 美元，预期-0.15 美元；营收 22.26 亿美元，预期 21.8 亿美元；净利润 0.48 亿美元，预期-0.49 亿美元。游戏驿站美股盘后涨超 34%。

12、耐克去年第三财季每股收益 0.79 美元，预期 0.54 美元；营收 123.9 亿美元，预期 114.72 亿美元；净利润 12.4 亿美元，预期 8.48 亿美元；毛利率为 43.3%，预期 43.7%。耐克美股盘后涨超 3%。

#### ➤ 商品

1、国内商品期货夜盘收盘涨跌不一，能源化工品多数上涨，LPG 涨 1.67%，玻璃涨 1.21%。黑色系多数下跌，焦煤跌 0.98%。农产品多数下跌，玉米跌 1.18%，棕榈油跌 0.97%，玉米淀粉跌 0.95%。基本金属期货涨跌不一，沪铜涨 1.07%，沪锡涨 1.01%，不锈钢涨 0.35%，沪铝涨 0.25%，沪铅跌 0.13%，沪镍跌 0.37%，沪锌跌 0.47%。

2、大商所：自 3 月 22 日交易时起，非期货公司会员或客户在生猪期货所有合约上单日开仓量合计不得超过 1000 手，单个合约单日开仓不得超过 500 手；自 3 月 23 日结算时起，生猪期货合约投机交易保证金水平由 15% 调整为 12%。

3、碳酸锂正以超出市场预期的速度疯狂回落。上海有色网最新报价显示，3 月 21 日，碳酸锂（99.5% 电池级/国产）下跌 6500 元报 29.5 万元/吨，已经跌破 30 万元大关，创逾 1 年新低。业内人士表示，目前业内还在加快抛售碳酸锂。碳酸锂价格持续下滑让下游客户不敢下大订单，观望情绪严重，同时海外市场也出现退单现象。

4、山东省自然资源厅在德州齐河—禹城地区部署实施的富铁矿勘查项目再获新突破，初步估算新增富铁矿资源量 1400 万吨。截至目前，该区域已累计探明富铁矿资源量近 8000 万吨。



- 
- 5、多方可靠渠道确认，国内贵金属行业排名前五的江西汉氏贵金属有限公司创始人、实际控制人李永敏已经失联数月。公司债务总额高达十几亿元，可变现资产不到1亿元，多家上市公司、银行和当地国资机构卷入。
- 6、山西晋城市决定启动重污染天气橙色预警（II级），煤化工行业——在产煤化工企业限产30%，传统煤化工以气化炉冷备计，新型煤化工以气化总氧量计。
- 7、伦敦金属交易所：更改会员提交每周场外交易头寸报告的方法和格式；将从当前的加密电子邮件报告方式更改为通过UDG提交报告；计划进行为期10周的并行运行期，将于2023年6月26日开始。
- 8、欧佩克秘书长表示，欧佩克协议最重要的目标是实现供需之间的稳定和平衡，该协议有助于解决全球市场面临的挑战和困难。
- 9、俄罗斯副总理诺瓦克表示，俄罗斯接近实现承诺的50万桶/日的减产目标。俄罗斯承诺的减产将持续到7月。
- 10、美国至3月17日当周API原油库存增加326.2万桶，预期减少144.8万桶，前值增加115.5万桶。
- 11、波罗的海散干货指数跌1.95%，报1512点。

## ➤ 债券

- 1、债市综述，银行间主要利率债普遍上行，中短券表现更弱收益率上行2-4bp；国债期货全线收跌；银行间资金面有所收敛，主要回购利率均走高，隔夜回购利率创下逾两年新高；地产债多数下跌，银行“二永债”收益率普遍明显上行。



2、中证转债指数收盘涨 0.43%，成交额 615.46 亿元；万得可转债等权指数收盘涨 0.71%，成交额 660.94 亿元。盘龙转债涨超 15%，爱玛转债涨超 9%，中矿转债涨超 8%，文灿转债涨超 5%，杭氧转债涨近 4%；北方转债和特一转债均跌超 5%，垒知转债跌超 4%，中钢转债跌逾 3%。

3、央行在香港成功发行 50 亿元 6 个月期人民币央行票据，中标利率为 2.20%。此次发行投标总量约为 302 亿元，超过发行量的 6 倍，表明人民币资产对境外投资者有较强吸引力。

4、富时罗素指数公司：硅谷银行和签名银行将被剔除出投资级债券指数。

5、债券重大事件，远洋集团延期支付原定于 3 月 21 日到期的美元永续次级债利息；荣盛发展两笔美元债违约，涉及本金共计约 7.3 亿美元；郑煤集团 2200 万元债务被动逾期；金科股份累计诉讼及仲裁金额合计 49.47 亿元；“21 融信 01”持有人会议通过调整宽限期议案；“19 南通三建 MTN001”持有人会议通过本息展期 1 年等议案；柳州东城受到债券业务自律处分；万达商管集团拟发 60 亿债券遭证监会问询。

## ➤ 外汇

1、周二在岸人民币兑美元 16:30 收盘报 6.8738，较上一交易日涨 193 个基点，夜盘报 6.8788。人民币兑美元中间价报 6.8763，调贬 69 个基点。交易员表示，美联储决议当前，市场观点出现分歧，欧洲银行业危机似乎暂缓，人民币短期或横盘。



## 财经日历

### 经济数据

北京时间	指标
7:30	澳大利亚2月西太平洋领先指标
15:00	英国2月CPI
15:00	英国2月零售物价指数
17:00	欧元区1月季调后经常帐
17:30	英国1月DCLG房价指数
19:00	美国上周MBA30年期固定抵押贷款利率
19:00	英国3月CBI工业订单差值
20:30	加拿大2月新屋价格指数
22:30	美国至3月17日当周EIA原油库存

### 财经大事

北京时间	事件
16:30	欧洲央行管委维勒鲁瓦发表讲话
16:45	欧洲央行行长拉加德发表讲话
17:30	欧洲央行首席经济学家连恩就“货币政策：如何使通胀回到目标”发言
19:30	欧洲央行管委雷恩发表讲话
20:00	欧洲央行管委温施发表讲话
21:45	欧洲央行执委帕内塔发表讲话
/	美国财长耶伦与美国国务卿布林肯出席参议院小组委员会听证会

数据来源：Wind

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。



**注：本文资讯内容根据网络，冠通期货编辑整理而成，仅供投资者参考。**

**分析师：**

**王静，执业资格证号 F0235424/Z0000771。**

**本报告发布机构：**

**--冠通期货股份有限公司（已获中国证监会许可的期货投资咨询业务资格）**

**免责声明：**

本报告中的信息均来源于公开资料，我公司对这些信息的准确性和完整性不作任何保证。报告中的内容和意见仅供参考，并不构成对所述品种买卖的出价或征价。我公司及其雇员对使用本报告及其内容所引发的任何直接或间接损失概不负责。本报告仅向特定客户传送，版权归冠通期货所有。未经我公司书面许可，任何机构和个人均不得以任何形式翻版，复制，引用或转载。如引用、转载、刊发，须注明出处为冠通期货股份有限公司。

投资有风险，入市需谨慎。

本公司具备期货投资咨询业务资格，请务必阅读最后一页免责声明。